

Errata

The following editorial correction has been found in Vol.E102-C, No.4, and should be corrected as follows.

Wrong terms	to be corrected as
p. 367	p. 367
$\frac{2\Delta L}{n_{eq} \cdot \lambda_m} = 2\phi + 2\pi m \quad (2)$	$\frac{2\Delta L}{\lambda_m/n_{eq}} = 2\phi + 2\pi m \quad (2)$
$\Delta\lambda_{ripple} = \lambda_m - \lambda_{m+1}$ $= \frac{n_{eq}}{2\Delta L} \left(\frac{1}{2\phi+2\pi m} - \frac{1}{2\phi+2\pi(m+1)} \right) \quad (3)$	$\Delta\lambda_{ripple} = \lambda_m - \lambda_{m+1}$ $= 2\Delta L \cdot n_{eq} \left(\frac{1}{2\phi+2\pi m} - \frac{1}{2\phi+2\pi(m+1)} \right) \quad (3)$
$\Delta\lambda = \lambda_m - \lambda_{center} = \frac{2\Delta L}{n_{eq}} \cdot \frac{1}{2\phi+2\pi m} - \lambda_{center} \quad (4)$	$\Delta\lambda = \lambda_m - \lambda_{center} = 2\Delta L \cdot n_{eq} \cdot \frac{1}{2\phi+2\pi m} - \lambda_{center} \quad (4)$
$\Delta L = \frac{n_{eq}}{2} \cdot (\lambda_{center} + \Delta\lambda) \cdot (2\phi + 2\pi m) \quad (5)$	$\Delta L = \frac{1}{2n_{eq}} \cdot (\lambda_{center} + \Delta\lambda) \cdot (2\phi + 2\pi m) \quad (5)$